



Nikada nije bila teža odluka petočlanog žirija o pobedniku XII Takmičenja u besedništvu, „Govori da te vidim ko si“ održanom poslednjeg dana maja u amfiteatru Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu. U veoma ozbiljnoj konkurenciji prof. dr Marijana Carić, predsednica Saveta Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu, u ulozi predsednika žirija; Saša Joksimović, glumac; prof. dr Mirko Kulić, dekan na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu; prof. dr Predrag Mirković, prodekan za nastavu na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu i prof. dr Marijana Mladenov, prodekan za međunarodnu saradnju na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe, odlučili su da je Danilo Lučić - student treće godine Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, ovoga puta svoju besedu izveo najbolje.

Ove godine u konkurenciji je bilo osam studenata, i osim Danila Lučića, sa autorskim besedama na zadatu temu: „Pošteno (časno) živeti, drugome ne štetiti, svakome svoje dati“, jednog od poslednjih velikih rimskih pravnika klasičnog doba Ulpijana, takmičili su se: Milica Kalamanda, studentkinja III godine, Jelena Zlatar, studentkinja III godine, Aron Mihok, student I godine u VŠJ Subotica, Jovana Jokić, studentkinja I godine, Marija Vuković, studentkinja I godine u VŠJ Subotica, Anastasija Rsovac, studentkinja I godine u VŠJ Beograd i Nevena Stanković, studentkinja IV godine.

Danilo Lučić je kao apsolutni pobednik osvojio naklonost i žirija i publike. Po proglašenju pobednika priznao je visok nivo svih takmičara, i neizvesnost pobede do samog kraja.

- Drago mi je što sam svojim na poseban način osmišljenom nastupu dopreo do žirija i publike. Analiziramo sam dosadašnje besede i većina takmičara se opredeljuje da ozbiljnije teme „osveži“ sa po kojom duhovitom opaskom u svom govoru. Ja sam to iskoristio i sa duhovitošću, sa merom i bez preterivanja, da ne bi zvučalo neozbiljno, ukrasio svoju besedu. Siguran sam da je to jedan od momenata koji se svideo žiriju i publici - prokomentarisao je pobedu Danilo Lučić, sa sedmogodišnjim iskustvom u besedništvu. Priznaje, da bez obzira na minuli staž nije lako stati pred publiku i započeti govor. Ali, kada beseda krene, ukoliko ste sigurni u sebe i teze koje zastupate, ona ide svojim tokom. Za sve to treba određena doza hrabrosti, znanja“.

Na osnovu iskustva, Danilo Lučić je prepoznao tri najvažnija aspekta svakog govora: besednik - beseda - auditorijum, odnosno da je se mora voditi računa da napisan tekst bude prilagođen publici koja ga sluša.

- Nadam se da ću i dalje učestvovati na ovakvim i sličnim takmičenjima, jer

besedništvo je jedno prelepo iskusstvo, zahvaljujući kojem upoznate mnogo ljudi i mnoge stvari naučite - kaže ovaj mlad čovek, još uvek neodlučan šta bi voleo da radi po završetku studija, a nema razloga da to ne bude sledeće godine, sebe možda vidi u profesuri i prenošenju znanja mlađima, gde će na najbolji način materijalizovati svoju sposobnost povezivanja misli i govorništva.

Manifestaciju je uvećao nastup pijaniste, kompozitora prof. Aleksandra Dujina, kao i autorska beseda na slobodnu temu Simone Živanović, maturantkinje Škole za dizajn „Bogdan Šuput“ iz Novog Sada.

